



26 сентября 2024 года в государственном учреждении образования «Средняя школа № 9 г. Жлобина» прошло мероприятие в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» на тему «Молодость – время выбора. Наши инициативы здесь и сейчас» (о деятельности органов ученического самоуправления; молодежный парламент; Совет молодых ученых, при Министерстве образования Республики Беларусь, идеи для развития своего региона).

Мероприятие было подготовлено классным руководителем 10 класса Куриловой Е.И. в форме диалоговой площадки для учащихся 10-11 классов.



ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ».

На первом этапе старшеклассники актуализировали знания о молодежных инициативах Республики Беларусь (о деятельности органов ученического самоуправления; Молодежного парламента; Совета молодых ученых при Министерстве образования Республики Беларусь) с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём».



Учащиеся 10-11 класса, лидеры-миротворцы, рассказали присутствующим о значимых миротворческих проектах и акциях в рамках деятельности Школы Мира.

В своем выступлении подчеркнули, что важно, не просто принимать участие в мероприятиях, но и проявлять инициативу, вовлекать в деятельность других учащихся, постоянно доказывать свою приверженность идеям миротворчества, здорового образа жизни, активной жизненной позиции.

Старшеклассники выразили полную уверенность, что активная жизненная позиция, ежедневная работа над собой, внимание к каждому человеку - помогут научиться чувствовать ответственность за себя и других, понимать важность и значимость своего дела.

ШАГ 2. «МЫ РАЗМЫШЛЯЕМ».



Второй этап «Знакомство с земляком» был проведён в форме брифинга «100 вопросов взрослому».

Молодой специалист, учитель начальных классов, а в прошлом выпускница средней школы № 9, Поддубская Дарья Леонидовна поделилась со старшеклассниками своими впечатлениями от участия в Республиканском педагогическом совете.

С воодушевлением Дарья Леонидовна рассказала о тех вопросах, которые были затронуты во время важного для всех педагогов мероприятия, о той атмосфере, которая царила в стенах Дворца Республики.

А ещё Дарья Леонидовна поделилась собственными выводами: профессия педагога очень важная, нужная и значимая, поэтому следует делать свою работу качественно, ответственно, с любовью к профессии и детям.

Старшеклассники с удовольствием задавали вопросы гостье. Им было интересно узнать, в каких проектах принимала участие Дарья Леонидовна, когда училась в школе, что самое трудное в ее работе, что помогает справляться с трудностями, какова роль молодёжи в развитии общества, какие личностные качества современного молодого человека, по ее мнению, являются важными.



В ходе реализации ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ» ребята обсудили актуальность темы разговора, поделились своими предложениями и идеями. Подчеркнули, что тема разговора о молодёжных инициативах весьма актуальна для них. Назвали черты характера, необходимые для того, чтобы стать активным гражданином своей страны: трудолюбие, уверенность, грамотность, патриотизм, лидерство, инициативность, гражданская ответственность.



Ключевым моментом третьего блока также стали слова-обращения Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко к выпускникам высших учебных заведений на Республиканском балу: «Связывайте свое будущее с Беларусью. Это ваша Земля. Любите свою страну, трудитесь на ее благо. Вы, молодые, в ответе за нашу Беларусь!».

В завершении встречи старшеклассники единогласно поддержали идею принять участие в школьном этапе республиканского конкурса «Открываем Беларусь».

26.09.2024

Заместитель директора
по воспитательной работе

Н.И.Каминская